

# MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről: **Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Kft.** (székhelye: 1149 Budapest, Kövér Lajos u. 5-9., cégjegyzékszám: 01-09-952368 adószám: 23088441-2-42 képviselő neve és tisztsége: **Bátki László ügyvezető igazgató,**

[REDACTED] mint megbízó – a továbbiakban: **Megbízó** -,

másrészről a **La Rossi Vendéglátó és Kereskedelmi Betéti Társaság**

5). cégjegyzékszám: Cg.14-06-307705, képviselő neve és tisztsége: [REDACTED]

mint üzemeltető – a továbbiakban: **Üzemeltető** -

között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett.

Szolgáltatás helyszíne (pontos cím): **Mogyoródi út 130.**

Megbízó és Üzemeltető a továbbiakban együttesen: **Felek**.

1. Felek megállapodnak abban, hogy Megbízó megbízza az Üzemeltetőt a jelen megbízás 2. pontjában részletezett szolgáltatás ellátásával a jelen szerződésben foglaltak szerint.

2. A szolgáltatás tárgya:

Az Üzemeltető a szolgáltatás keretében köteles 1 (egy) db négy asztalos gumiköteles ugrálót a szolgáltatás helyszínére szállítani, összeszerelni, üzemeltetni, majd az üzemeltetési időt követően szétszerelni és elszállítani.

3. Üzemeltető vállalja, hogy a 2. pontban részletezett szolgáltatás keretein belül legkésőbb az üzemeltetés megkezdésének időpontjáig a szolgáltatás tárgyát a helyszínre szállítja, összeszereli és azt a vonatkozó jogszabályok által előírt feltételeknek mindenben megfelelően, biztonságos üzemeltetési körülmények között üzembe helyezi. Megbízó vállalja, hogy az üzemeltetés helyszínét ezt megelőzően, illetve az üzemeltetés időtartama alatt a szétszerelésig üzemeltetésre alkalmas állapotban biztosítja. A szükséges hatósági engedélykészerzéséről Üzemeltető köteles intézkedni, amelyhez a Megbízó minden szükséges jognyilatkozatot az Üzemeltető felhívására megad. Megbízó gondoskodik a szolgáltatás helyszínének és tárgyának üzemeltetési időn kívüli őrzés-védelméről és az ennek elmulasztása esetén bekövetkező károkért felelősséggel tartozik.

A szolgáltatás időtartama alatt a szolgáltatás rendjének biztosításáért (így különösen, de nem kizárólagosan terület lezárása, biztonsági eszközök, elhelyezése, stb.), a szolgáltatást igénybevevő, illetve a szolgáltatást közönségként néző személyek biztonságáért kizárólagosan az Üzemeltető a felelős. Az Üzemeltető a szerződés aláírásával kötelezettséget vállal, hogy a Megbízót, mint az Ingatlan kezelőjét mentesíti minden, a szolgáltatás alatt az ugróasztalon, vagy annak közvetlen közelében a szolgáltatást igénybevevő, vagy a szolgáltatás nézőit ért esetlegesen bekövetkező vagyoni, és nem vagyoni kár megtérítésére vonatkozó igény alól.

Üzemeltető a szolgáltatás teljesítése során a vonatkozó hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően és a Megbízó érdekeinek messzemenő szem előtt tartásával a Megbízó utasításai szerint köteles eljárni. A Megbízó célszerűtlen és/vagy szakszerűtlen utasítása esetén az Üzemeltető köteles őt ezen tényre figyelmeztetni. A figyelmeztetés elmulasztásából eredő kárért az Üzemeltető tartozik felelősséggel. Amennyiben a Megbízó a figyelmeztetés ellenére az utasítást fenntartja, az Üzemeltető a Megbízó által adott utasítás szerint köteles a munkát elvégezni azzal, hogy az emiatt bekövetkező károkért a felelősség a Megbízót terheli. Üzemeltető a Megbízó írásban megerősített utasítását nem hajthatja végre, ha ezzel a Megbízó munkatársai, alvállalkozói vagy más személy életét, egészségét veszélyezteti akár kis mértékben is, vagy egyébként az utasítás jogszabályba ütközik.

4. Üzemeltető a szolgáltatás tárgyát **2017. május 20.** napján 07:00 órakor szállítja a szolgáltatás helyszínére. Üzemeltető a szolgáltatást: **2017 május 20. napján, /szombat/ 10 órakor kezdi meg és azt 2017. május 20. napján /16 óráig folyamatosan végzi.** Üzemeltető ezen időtartam alatt gondoskodik a szolgáltatás tárgyának biztonságos és kulturált üzemeltetéséről, a kezelő személyzet megszervezéséről, és az

esetleges meghibásodás esetén a szolgáltatás tárgyának 1 órán belül történő kijavításáról!. Üzemeltető az üzemeltetés során teljesítési segéd (alvállalkozó) igénybevételére jogosult, amelynek eljárásáért úgy felel, mintha saját maga járt volna el.

5. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szolgáltatás teljesítéséért Megbízó: **160.000,- Ft**, azaz százhatvan ezer forint megfizetésére köteles az Üzemeltető részére. **A szolgáltatás díja ÁFA-mentes, a szállítást nem tartalmazza. A szállítás díja: 20.000.-ft. azaz: húszezer forint, amelyet az Megbízó visel.** A szolgáltatás díja az alábbi időpontig esedékes: 2017 június 04.-ig

A szolgáltatás díja nem tartalmazza az üzemeltetés során felmerülő közüzemi költségeket, helyiségbérleti díjakat, az őrzés-védelem költségeit és az esetlegesen felmerülő egyéb költségeket. Amennyiben a fenti díjak megelőlegezése esetlegesen az Üzemeltető által válik szükségessé, úgy ezen díjakkal a Felek a teljesítés igazolásával egyidejűleg elszámolnak.

Megbízó a díjat számla ellenében fizeti meg, a Felek megállapodása szerint készpénzben vagy átutalással a számlán szereplő bankszámlaszámra. A díj megfizetésének Felek azt az időpontot tekintik, amikor az Üzemeltető a készpénzben megfizetett díjat kézhez veszi, illetve banki teljesítés esetén az a számlán megadott bankszámlaszámára megérkezik. Üzemeltető a számlát legkésőbb a fizetési határidőt megelőző 15 munkanappal korábban köteles a Megbízónak átadni. Amennyiben az Üzemeltető a számla átadásával késedelembe esik, úgy a fizetési határidő a késedelem mértékével meghosszabbodik.

Felek a szolgáltatás teljesítését követően a teljesítés megtörténtéről teljesítés igazolást vesznek fel, ennek során egyeztetnek az esetleges teljesítési kifogásokról.

Felek megállapítják, hogy a szolgáltatás időtartamának megkezdését megelőzően a Megbízó jogosult az Üzemeltetőhöz címzett egyoldalú nyilatkozatában a jelen szerződéstől indokolás nélkül elállni. Amennyiben a Megbízó az elállási jogával a szolgáltatás megkezdését megelőző 15 naptári napon belül él, úgy a Felek az elállás jogát bánatpénz megfizetéséhez kötik.

A bánatpénz mértéke megegyezik a szolgáltatás díja teljes összegének 30 %-ával. Amennyiben az elállásra a szolgáltatás időtartamának megkezdését megelőző 3 naptári napon belül kerül sor, úgy a bánatpénz mértéke megegyezik a szolgáltatás díjának teljes összegével.

A szolgáltatás időjárástól független. Üzemeltető rossz időjárás esetén is a megadott helyszínre érkezik, majd ott közösen döntenek az eszköz felépítéséről, esetlegesen a rendezvény elmaradásáról. Ez esetben üzemeltető jogosult a kiszállásával összefüggésben felmerült igazolt költségei megtérítésére jogosult.

6. A jelen szerződés elsősorban a szerződésben kikötött határidő lejártával szűnik meg, a szerződés azonban a határozott idő lejártá előtt bármelyik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolási kötelezettség mellett azonnali hatállyal is felmondható. Külön felszólítás vagy írásbeli értesítés nélkül megszűnik a szerződés a szolgáltatás díj megfizetésének elmulasztása esetében a díjfizetésre előírt határidő lejártát követő napon.
7. Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződés során felmerülő esetleges vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton kísérik meg rendezni, és a bírósági út igénybevételére csak ennek meghiúsulása esetén intézkednek. Felek az esetleges vitás kérdések rendezésére – hatáskörtől függően – a Siófoki Járási Bíróság illetékességét kötik ki.
8. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a felek – figyelemmel a jelen szerződés atipikus voltából adódó sajátosságokra - a Ptk. szabályait rendelik alkalmazni.

A jelen szerződés 2 oldalt és 8 folyamatos sorszámozású pontot foglal magába, melyet az alulírott felek közös elolvasást és értelmezést követően jóváhagyólag írtak alá.

Zamárdi, 2017 02 13

  
.....  
megrendelő  
Képv.....  


  
.....  
üzemeltető  
La Rossi Bt.